



2007, Christine a ocupat poziția 12 la nivel mondial, locul 3 în Europa și doi în Franța. În 2009, Financial Times a desemnat-o "cel mai bun ministru de Finanțe din zona euro". "Time" o include pe lista celor 100 de persoane, cele mai puternice din lume, în 2010.

Christine Lagarde este divorțată și are doi fii: Pierre-Henri Lagarde (n.1986) și Thomas Lagarde (n. 1988). Din 2006, partenerul ei de viață este antreprenorul Xavier Giocanti. Christine este vegetariană, nu bea alcool și practică yoga. Locurile care îi aparțin îi seamănă perfect: retrase, fără ostentație, de bun gust. Cumpărată în 1992, casa din Normandia a familiei Lagarde, datând din secolul al XIX-lea, este refugiul perfect. Grădina generoasă a fost decorată de stăpâna ei mai ales cu trandafiri. "Primii 200 plantați au fost în întregime mâncați de iepuri", își reamintește amuzată Christine. Familia Lagarde petrece aici aniversările, sărbătorile, vacanțele, unele week-end-uri. Casa este mobilată în

stil normand, cu lucruri cumpărate din magazinele de antichități din zonă, un hobby pentru stăpâna micului castel. Christine, 54 ani, și Xavier, 55 ani, au multe lucruri în comun. Tineri juriști

au debutat într-un cabinet din Nanterre. "Mai târziu, ne-am întâlnit, dar fiecare era căsătorit cu altcineva, confirmă Giocanti. Apoi, viața lor s-a derulat absolut paralel. În 2006, ministrul

Lagarde a mers la Marsilia, pentru o întâlnire cu antreprenorii, pentru a impulsiona activitatea lor de export. A urmat un dineu cu militanții UMP, la care a participat și Xavier Giocanti, teribil de încântat că o reîntâlnește. Seara, s-au regăsit unul în fața celuilalt. Și...surpriză: "Da, a fost coup de foudre", a recunoscut Christine, obișnuită mai curând cu sommet-urile internaționale și mai puțin cu analiza propriilor sentimente. Christine și Xavier trăiesc "o poveste de dragoste discretă, așa cum nu se prea mai întâlnește", spune Renaud Muselier, deputat UMP, prieten cu Giocanti. Îndrăgostiții vor să se căsătorească, dar criza financiară le-a amânat planurile. Acum, Xavier face turul lumii ca să-și întâlnească iubita... "Suntem mari utilizatori de sms-uri", spune el, destăinuid că în fiecare seară, la orele 23, au rendez-vous telefonic. Când Christine este la Paris, partenerul ei o pornește spre orașul îndrăgostiților.

**Lucia Ivănescu**

